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Miként lehet segíteni a szakpolitikák 
javításán keresztül az agro-ökológia felé 
történő elmozdulást?

A talaj a magán- és közjavak előállításának alapja. A talajkímélő
gyakorlatok elterjedése tekinthető az első lépésnek a piacorientált
szántóföldi gazdálkodásban az agroökológia felé történő elmozdulásnak.
Az agrár-környezetvédelmi intézkedések nem bizonyulnak elég
hatékonynak a mezőgazdasági területek környezeti minőségének
fenntartásában. Új megoldásokra van szükség az ökológiai kihívások
kezelésében a valódi hatások eléréséhez.

A talajkímélő gyakorlatok széles körben történő elterjedésének
legfontosabb akadályai között szerepelnek a specifikus támogatás hiánya
és a talajvédelem fontosságának hiányos megítélése, valamint a konkrét
szakpolitikai stratégia és végrehajtási terv hiánya.

Számos szereplő van az agrár-élelmiszer rendszerben, akik segíteni tudnák
a termelőket a talajkímélő gazdálkodás széles körben történő sikeres
felvállalásában. A meglévő szakpolitikai intézkedésekben innovatív
tervezési változtatások révén megvan a potenciál, hogy sikeresen elő
tudják mozdítani a talajkímélő gazdálkodásra történő váltás, amennyiben
kiegészülnek a kutatás és szaktanácsadás fejlesztéséhez, közvélemény
tájékoztatásához és az ilyen módon termelt termények keresletének
fellendítéséhez kapcsolódó intézkedésekkel.

https://uniseco-project.eu

Az agroökológiai gazdálkodási rendszerek fenntarthatóságának megértése és fejlesztése az EU-ban
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A Zöld Megállapodás és a Termőföldtől az Asztalig Stratégia tükrében az Európai Unió
környezet- és klímavédelmi elvárásai tovább növekednek a KAP következő ciklusában, emiatt
a talajkímélő gazdálkodás elősegítését prioritásként szükséges kezelni, és ehhez a megfelelő
intézkedéseket megfogalmazni a nemzeti KAP stratégiai tervben.

Az ún. eco-schemek keretében támogatható lehetne:

1) a növények és vetésforgó diverzifikálása kifejezetten hasznos fajok bevonásával,

2) a kevésbé vízigényes növények termelésére történtő áttérés a vízstressz által érintett
területeken,

3) a művelés nélküli (no-till) gyakorlatok felvállalása.

A jelenlegi zöldítési intézkedések kiigazítására lenne szükség a takarónövényekkel történő
visszaélésének (pl. időelőtti bedolgozás) visszaszorításához. A üzemi modernizáció és
beruházás programban kiemelten kellene kezelni a talajkímélő gazdálkodáshoz szükséges
speciális gépek (pl. direktvetőgép) beszerzését. Új típusú bérleti szerződésekre lenne szükség,
amelyek lehetővé teszik a termelők számára, hogy többéves helyspecifikus talajkímélő
gazdálkodási gyakorlatokat alkalmazzanak.

https://uniseco-project.eu

Innovatív termelők nyílt napokon osztják meg a tapasztalataikat

AZ UNISECO PROJEKTRŐL:
Az UNISECO egy európai uniós kutatási projekt, amelynek célja, hogy elősegítse az agroökológiai megközelítések gazdálkodási rendszerekben
történő megvalósítását és továbbfejlesztését elősegítő vagy éppen gátló gazdasági-társadalmi és szakpolitikai tényező megértését.

Projekt koordinátor: Dr Gerald Schwarz // Email: gerald.schwarz@thuenen.de // Tel.: +49 531 596 5140  //  Thünen Institute, 
Bundesallee 63 38116 Braunschweig, GERMANY

Projekt időtartama: 2018. május 1. 2021. április 30.

https://cordis.europa.eu/project/id/773901 https://zenodo.org/communities/uniseco-h2020/

UNISECO az EIP-Agri projekt adatbázisában:  
https://ec.europa.eu/eip/agriculture/en/find-connect/projects/understanding-and-improving-sustainability-agro

LÁTOGASSON EL AZ UNISECO AGROÖKOLÓGIAI TUDÁSKÖZPONT HONLAPJÁRA: https://uniseco-project.eu

A projekt támogatást kapott az Európai Unió Horizon 2020 kutatási és innovációs programja keretében. Támogatási 

szerződés száma: N° 773901. Jelen dokumentum a szerzők nézeteit tükrözi. Az Európai Bizottság nem felelős a

dokumentumban szereplő információk használatából eredő következményekért.

További magyar nyelvű információért kérjük látogasson el az esettanulmány honlapjára: 
https://uniseco-project.eu/hu/case-study/hungary
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